
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE	-	QUESTION	TIME	:	IN	ONDA	SU	TV
LOCALI	E	INTERNET	LA	SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DEL	17
GIUGNO	DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA
18	Giugno	2014

(Acs)	Perugia,	18	giugno	2014	-	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	online	all'indirizzo	goo.gl/Dw8eP6	la
registrazione	della	seduta	del	Consiglio	regionale	di	martedì	17	giugno	2014,	dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta
immediata	(“Question	Time”).

Questi	gli	atti	discussi	nel	corso	della	seduta:	
“Intendimenti	della	Giunta	regionale	ai	fini	del	rilancio	della	Fondazione	per	la	conservazione	ed	il	restauro	dei	beni
librari	di	Spoleto,	in	particolare	perché	vengano	attivati	corsi	di	formazione	anche	di	livello	universitario”.	Interroga
Giancarlo	Cintioli	(Partito	Democratico)	risponde	l'assessore	Fabrizio	Bracco.	[goo.gl/OO0AoZ]

“Gravi	disagi	per	il	traffico	sulla	strada	ex	statale	n.	452	della	Contessa	–	Tempi	previsti	per	il	completo	ripristino	della
normale	viabilità.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	perché,	nel	frattempo,	diminuisca	la	durata	delle	code	degli
autoveicoli”.	Interroga	Orfeo	Goracci	(Comunista	umbro)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti	[goo.gl/qtIdvl].

“Utilizzazione,	da	parte	di	numerose	amministrazioni	pubbliche	regionali,	di	erbicidi,	rischiosi	per	l'ambiente,	il
paesaggio	e	la	salute	umana,	nella	manutenzione	delle	banchine	stradali	–	Necessità	che	si	pervenga	all'abbandono	di
tale	pratica.	Intendimenti	della	Giunta	regionale”.	Interroga	Oliviero	Dottorini	(Italia	dei	Valori)	risponde	l'assessore
Silvano	Rometti	[goo.gl/eZaNW5].

“Iniziative	che	la	Giunta	regionale	intende	adottare	in	esecuzione	della	sentenza	del	Consiglio	di	Stato	n.	2482	dell'8
maggio	2013	di	condanna	della	Regione	Umbria	al	risarcimento	dei	danni	subiti	dai	comproprietari	del	compendio
immobiliare	sito	in	località	Case	di	S.Orsola	del	Comune	di	Spoleto	a	suo	tempo	illecitamente	espropriato	per	la
realizzazione	di	discarica	di	rifiuti”.	Interroga	Franco	Zaffini	(Fratelli	d'Italia)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.
[goo.gl/x8OJPk]

“Presenza	di	fotografie	di	Steve	McCurry	presso	la	pinacoteca	di	Città	di	Castello	–	Correlazione	delle	opere	esposte
all'incarico	a	suo	tempo	ricevuto	dall'artista	per	la	mostra	denominata	Sensational	Umbria	ovvero	all'ulteriore	incarico
conferitogli	dalla	Giunta	regionale	o	ad	incarico	specificatamente	affidatogli	per	l'iniziativa	tifernate”.	Interroga	Andrea
Lignani	Marchesani	(Fratelli	d'Italia)	risponde	l'assessore	Fabrizio	Bracco.	[goo.gl/sntB5O]

“Informazioni	in	merito	al	taglio	di	corse	del	trasporto	pubblico	locale	posto	in	essere	da	Umbria	Mobilità	–	Stato	della
redazione	da	parte	della	Giunta	regionale	della	proposta	di	nuovo	Piano	regionale	dei	trasporti	ed	annesso	Piano	di
bacino	unico	regionale”.	Interroga	Maria	Rosi	(Nuovo	centrodestra)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.
[goo.gl/ax9TbY]

“Question	time”	va	in	onda	sulle	seguenti	emittenti	televisive	umbre:	RtuAquesio,	mercoledì	18	giugno	ore	19.30,
giovedì	19	giugno	ore	17;	Nuova	Tele	Terni,	sabato	21	giugno	ore	20.20,	martedì	24	giugno	ore	12.36;	Rete	Sole,
mercoledì	18	giugno	ore	21.00,	giovedì	19	giugno	ore	20.30;	Tef	Channel,	mercoledì	18	giugno	ore	19.35,	domenica	22
giugno	ore	18.30;	Tele	Galileo,	giovedì	19	giugno	ore	13.30,	venerdì	20	giugno	ore	17.20;	Tele	Radio	Umbria	Viva,
giovedì	19	giugno	ore	20.30,	venerdì	20	giugno	ore	16.30;	Tevere	Tv,	mercoledì	18	giugno	ore	18.00,	venerdì	20	giugno
ore	18.00;	Umbria	Tv,	mercoledì	18	giugno	ore	22.00,	venerdì	20	giugno	ore	14.00;	Trg	mercoledì	18	giugno	ore	22.00,
venerdì	20	giugno	ore	12.15.	AS/

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/informazione-istituzionale-question-
time-onda-su-tv-locali-e	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/informazione-istituzionale-question-time-onda-
su-tv-locali-e
http://goo.gl/Dw8eP6
http://goo.gl/OO0AoZ
http://goo.gl/qtIdvl
http://goo.gl/eZaNW5
http://goo.gl/x8OJPk
http://goo.gl/sntB5O
http://goo.gl/ax9TbY


